
QUIZ

1. Wo unterrichtet der Lehrer Schulz?
a) Am Goethegymnasium
b) Am Schillergymnasium
c) An der Goetheschule

2. Woran mangelt es in den Schulen?
a) An Lehrern
b) An Schülern
c) An Reinigungskräften

3. In welchem Konzentrationslager hat Schulz gearbeitet?
a) In Dachau
b) In Auschwitz
c) In Buchenwald

4. Als was arbeitet Johann Rathmann?
a) Als Lehrer
b) Als Journalist
c) Als Staatsanwalt

5. Der Generalstaatsanwalt sagt, dass die alten Nazis …
a) …sich nicht in Luft aufgelöst haben.
b) …alle weggegangen sind.
c) …keine öffentlichen Ämter besetzen.

IM LABYRINTH DES SCHWEIGENS
Lösungen:1.a-2.a-3.b-4.c-5.a.

1. .....

2. .....

3. .....

4. .....

5. .....

Retrouvez plus de quiz video sur www.vocable.fr


